

# 李晨老年痴呆了 也不忘心形石

2012年度娱乐圈的热点娱乐事件当然得算上李晨的“心形石头”事件，事件发生后李晨一度选择沉默不回应。不过如今世界末日都过去了，走入了2013年，在时评人谭飞昨天发表的长微博中透露李晨对待石头事件已经采取了一种自嘲的态度，并称就算老年痴呆了也会记住这件事。在女友张馨予方面李晨相信她是个单纯并不物质的好姑娘，认为如果她物质，就不会有那个香港前男友。

昨天12时38分谭飞在在微博中发表了一篇关于微博时代明星的恋爱的文章，文章中针对的是演员李晨与张馨予这对明星的恋爱经历。李晨与张馨予从宣布恋爱之初便不被大家看好，不过两人如今已经携手跨过末日的门槛，迎接2013年的新气象。在这2012年里两人经历了轰动一时的“心形石头”事件、“坐台”事件等。谭飞的文章透露了很多

李晨的想法。

谭飞称，李晨私下里曾对其谈过对张馨予的感受，李晨认为张馨予是个单纯的好姑娘，不买名牌，租房住，没车子，至情至性。而张馨予谈过几次恋爱，那几个男朋友李晨也知道，因此让李晨特别迷惑不解的是，造张馨予谣的人完全没有人生常识，张馨予才25岁，做了那么多事，交过几个男朋友，哪有什么时间和空间去“坐台”，李晨还说：“如果张馨予真的物质，她就不会找那个香港前男友。”李晨还为女友起诉造谣者，称：“再难也要打到底。”

星报综合



## 张培武画展昨日开幕

星报讯(记者 周玉冰) 1月9日上午，丘壑澄怀——张培武中国画作品展在安徽省老博物馆开幕。省领导王明方、孟富林、胡连松、郑牧民、李卫华及龙瑞、王鲁湘、程大利、曾来德等著名艺术家出席了开幕式。

此次展览共展出张培武近年创作的山水、花鸟画130件，同时出版了《张培武画集》。画展将于1月14日闭幕。

当天下午，还举办了学术交流会上，与会专家一致认为张培武的画从传统山水画入手，细心揣摩古代经典，笔法扎实，笔墨浑厚。

张培武出生于重庆，在安徽工作、学习几十年，后来学习于中国国家画院首届山水画课题研究班，师承龙瑞，现为北京凤凰岭美术馆馆长。

## “原子弹”真容曝光 罗志祥：星爷不可思议



星报讯(记者 吴笑文) 此前星爷曾爆料《西游》还有一枚“喜剧原子弹”尚未爆炸，昨日“原子弹”真容曝光，“惊天原子弹”竟是超人气偶像罗志祥。平日里嘻嘻哈哈的小猪，被星爷改造成为“名动一时的空虚公子”，现场曝光的人物造型更是和他平时的表现相差十万八千里。

很少有演出经历的罗志祥表示，出演《西游》对自己是巨大挑战，“以前都是在电影院和电视上看到偶像，拍这部电影能和偶像一起工作，不仅满足了愿望，还见识到了星爷‘不可思议’的超凡想象力。”谈到罗志祥的表演，星爷则大赞他身上的喜剧天分，“他自己在片中有很多发挥，其他人我还教了很多，但他特别有悟性，有超级喜剧天赋，是当之无愧的‘喜剧原子弹’。”

## 食言演喜剧 “硬汉”李幼斌大转型

星报讯(记者 吴笑文) 李幼斌凭借《亮剑》李云龙一角奠定了自己在观众心目中的硬汉形象，他曾公开表示自己演惯了严肃的形象，肯定不会演喜剧。令人意外的是，在下周江苏卫视播出的都市情感喜剧《老严有女不愁嫁》中李幼斌竟然为“老严”一角食言，出演了个爱女如命却固执蛮横的大老爹。

### 曾没天赋不敢碰喜剧

李幼斌曾在接受记者采访时表示，演了大半辈子的戏，却还是比较“挑食”，不敢碰古装戏和喜剧，“我不太会演古装剧，只在1989年时演过一个清末年的戏。确实不太喜欢演古装戏，因为古装戏里全是勾心斗角，演起来累心；喜剧也不是说你想演就能演的，我觉得葛优就特别会演喜剧，他不是死乞白赖地让你笑，他能掌握节奏。咱没那个天赋，演起来危险性太大。”

不过在李幼斌看来，“演戏对我来说就是一项工作，演员只是我的职业。你把这个角色演好了，人家就说你超越了；没演好，人家就说你退步了。”

### “老严”最接地气

李幼斌坦言自己在看过剧本后，最终还是出演了“老严”一角，顶着风险完成了这部喜剧。在剧中，李幼斌展示了他不为人知的喜剧天赋，尝试了各种夸张的表演方式。

剧中，他所扮演的严查令虽然是个固执的老头，但身上却有顽童一般的孩子气息，特别是在与未来女婿的过招中虽然经常“战败”，但是老严总能想出令人捧腹的新办法再次出击。而相对于此前自己在《亮剑》中英雄人物李云龙，李幼斌说此次塑造“老严”是来了个一百八十度大转弯，也是自己演过的最接地气的一个角色。



## 林志玲空降合肥银泰中心 演绎浪琴优雅传奇



浪琴表优雅形象大使林志玲将于本月13日空降合肥银泰中心，携手浪琴品牌带来浪琴最新菁华之作的索伊米亚 Saint-Imier 系列腕表。

1月13日，国际巨星林志玲将亲临银泰中心浪琴旗舰店，并为每一位崇尚优雅的消费呈现这一源自浪琴悠久传承、亦萃取最新制表技术菁华、完美充分体现品牌精纯制表传统的全新杰作。

优雅源自本色。从本月7日~14日浪琴品牌在合肥银泰中心一楼中庭开展腕表静态展。全新开幕的合肥银泰中心浪琴表旗舰店，是合肥首家浪琴表店。精美的店堂采用浪琴表全球最新专卖店形象，秉承时尚、创新、优雅的设计理念，营造尊贵富丽的浪琴表专属空间，带来极致优雅体验。

**艺术影城**

影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 电话：62794999/62795998  
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站

正在热映